



В Ингушетии возбуждено уголовное дело по факту воспрепятствования деятельности журналистов

9 марта 2016 года около 19 часов 20 минут неустановленные лица, передвигавшиеся на неустановленных автомобилях на 596 километре федеральной автомобильной дороги «Кавказ» на расстоянии 2,5 километров по направлению движения в сторону Чеченской Республики от стационарного поста ДПС УГИБДД МВД по Республике Ингушетия «Волга-20», принудительно остановили микроавтобус марки «Фольксваген-Крафтер» под управлением 48-летнего жителя республики, следовавший в город Грозный с группой журналистов и работников общественных организаций в составе 32-летнего гражданина Королевства Норвегия, 59-летней гражданки Королевства Швеция, а также шести граждан Российской Федерации в возрасте 24-33 лет. После этого указанные неустановленные лица в количестве примерно 12 человек в масках, с целью воспрепятствования законной профессиональной деятельности журналистов, окружив вышеуказанный микроавтобус, нанесли множественные удары с применением деревянных палок по кузову и стеклам указанного автомобиля, затем насильно вывели из салона микроавтобуса пассажиров, нанося по ним удары палками, завладели их мобильными телефонами и другим имуществом. Продолжая противоправные действия, направленные на уничтожение личного имущества и профессионального оборудования журналистов, нападавшие подожгли вышеуказанный микроавтобус «Фольксваген-Крафтер», после чего скрылись с места происшествия.

По данному факту органами внутренних дел возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.2 ст.213 УК РФ (хулиганство), ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение имущества, совершенные из хулиганских побуждений путем поджога) и ч.2 ст.162 УК РФ (разбой).

В настоящее время следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.144 УК РФ (воспрепятствование законной профессиональной деятельности журналистов, соединенное с насилием над журналистами с повреждением или уничтожением их имущества), которое соединено в одно производство с ранее возбужденным уголовным делом МВД по Республике Ингушетия.

По уголовному делу проведены первоначальные процессуальные и следственные действия. Следователями и следователями-криминалистами с использованием криминалистической техники тщательно осмотрено место происшествия, все пострадавшие признаны



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

потерпевшими и допрошены в установленном уголовно-процессуальным законодательством Российской Федерации порядке, в отношении потерпевших проведены медицинские судебные экспертизы.

Для расследования уголовного дела создана следственно-оперативная группа в составе следователей, следователей криминалистов следственного управления и оперативных сотрудников МВД по Республике Ингушетия. Ход расследования взят на особый контроль руководством следственного управления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1026451>